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Realizacija ankete

Zvanje 2021. 2022.

Doktorand 55% 36%

Poslijedoktorand 25% 40%

Lektor 29% 25%

Viši lektor 75% 50%

Predavač 70% 64%

Viši predavač 29% 61%

Docent 43% 40%

Izvanredni profesor 44% 28%

Redoviti profesor 40% 22%

Redoviti profesor u trajnom zvanju 16% 12%

Ukupno 42% 35%
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Matična sastavnica na Sveučilištu (Odjel/Centar) 2021. 2022.

Centar za jadransku onomastiku i etnolingvistiku 1 1

Centar za strane jezike 1 4

Centar za tjelovježbu i studentski šport 0 -

Odjel za anglistiku 8 11

Odjel za arheologiju 5 4

Odjel za ekologiju, agronomiju i akvakulturu 8 -

Odjel za ekonomiju 8 3

Odjel za etnologiju i antropologiju 7 4

Odjel za filozofiju 1 -

Odjel za francuske i frankofonske studije 6 4

Odjel za geografiju 7 6

Odjel za germanistiku 9 3

Odjel za hispanistiku i iberske studije 4 3

Odjel za informacijske znanosti 7 7

Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja 16 13



Matična sastavnica na Sveučilištu (Odjel/Centar) 2021. 2022.

Odjel za klasičnu filologiju 6 4

Odjel za kroatistiku 4 5

Odjel za lingvistiku 3 3

Odjel za nastavničke studije u Gospiću 9 8

Odjel za pedagogiju 8 -

Odjel za povijest 3 4

Odjel za povijest umjetnosti 3 5

Odjel za psihologiju 7 1

Odjel za sociologiju 5 3

Odjel za rusistiku 4 4

Odjel za talijanistiku 11 7

Odjel za turizam i komunikacijske znanosti 7 11

Odjel za zdravstvene studije 6 16

Pomorski odjel 3 6

Teološko-katehetski odjel 4 5

Ukupan broj 171 145
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